
IZVOD IZ ZAPISNIKA O RADU 
OPĆINSKOG VIJEĆA KREŠEVO 

 
 

 
Sa III  sjednice Općinskog vijeća  Kreševo, održane dana 03.03.2009. godine sa 
početkom u 15,30 sati  u dvorani općine Kreševo, 
Predsjedatelj: Predsjedatelj Općinskog vijeća: Zijad Ahbabović 
Nazočno:  14 vijećnika  
Odsutan: Josip Ivičević  
Osim vijećnika nazočni: 
Općinski načelnik, Tajnik Općinskog organa uprave, pomoćnice Općinskog načelnika 
Zlatica Kuliš, Ankica Tvrtković i Anita Medić,  
Predstavnik media:  Mirjana Bilić 
Predstavnik poduzeća  „Setro“d.o.o. Dragan Bilić. 
 
Nakon što je pozdravio sve nazočne i konstatirao da sjednici nazoči 14 vijećnika 
gos.Zijad Ahbabović, Predsjedatelj Općinskog vijeća, je konstatirao da postoji kvorum 
te da Vijeće može punovažno raditi i odlučivati, čime je otvorio 3. sjednicu Općinskog 
vijeća Kreševo. 
 

 
Predsjedatelj predlaže sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 
 

1.Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice OV Kreševo, 
2.Prijedlog Odluke o uvjetima isporuke i korištenja plina iz plinskog sustava, 
3.Prijedlog Odluke o plinskom sustavu, 
4.Prijedlog odluke o  godišnjem obračunu  Proračuna za 2008.g,. 
5. Nacrt Poslovnika OV Kreševo, 
6.Program rada OV Kreševo za 2009.godinu,  
7. Program rada Općinskog načelnika za 2009.godinu, 
8.Prijedlog Odluke o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za plaće državnih    
   Službenika, 
9. Prijedlog Odluke o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za plaće namještenika, 
10.Prijedlog Odluke o pravima izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih funkcija i 
savjetnika u institucijama vlasti općine Kreševo, 
11. Prijedlog Odluke o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za plaće namještenika   
      u OJP-u Kiseljak, 
12.Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine naknade za rad članova Općinskog izbornog   
     povjerenstva Kreševo, 
13.Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine novčane naknade za predsjedatelja Općinskog  
      vijeća, 
14.Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine novčane naknade za članove Općinskog 
vijeća, 
15. Prijedlog Odluke o utvrđivanju novčane naknade, 



16.Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti, 
17. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za izbor članova Upravnog vijeća 
J.U.»Dom zdravlja»Kreševo, 
18. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za izbor članova Upravnog vijeća 
J.U.»Ljekarna»Kreševo, 
19.Vijećnička pitanja. 
 
                         Dnevni red usvojen jednoglasno. 
 
AD1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice OV Kreševo, održane dana 
22.12.2008.g. 
 
 Zapisnik je, bez primjedbi, usvojen jednoglasno. 
   
AD2. Prijedlog Odluke o uvjetima isporuke i korištenja plina iz plinskog sustava 
 
Anita Medić, pomoćnica Općinskog načelnika iznijela je da su predložene odluke 
(točka 2 i 3 dnevnog reda) urađene sukladno važećim zakonskim propisima, te 
temeljem prijedloga i sugestija datih od strane vijećnika tako da su Općina i OV dobili 
veće ovlasti.   
Irena Stanić, preds. Zakonodavno-pravnog povjerenstva, kazala je da su predložene 
odluke urađene sukladno zakonu. 
Zdenko Laštro je ispred Kluba vijećnika HDZ-a, stav Kluba je da se predložene 
Odluke mogu usvojiti.  
Mato Topić, zatražio je pojašnjenje čl.6. predložene Odluke, te postavio pitanje tko 
snosi troškove? 
Anita Medić, pomoćnica Ppćinskog načelnika, odgovorila je na postavljeno pitanje 
vijećniku Mati Topić, da općina raspisuje natječaj o formiranju povjerenstva, a 
podnositelj zahtjeva snosi troškove postupka. 
 
 Prijedlog odluke usvojen jednoglasno. 
 
AD3. Prijedlog Odluke o plinskom sustavu 
 
Ovu točku ukratko je obrazložila Anita Medić, naglašavajući kako je ova odluka samo 
slijd predhodne odluke.  
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno. 
 
AD4. Prijedlog Odluke o  godišnjem obračunu  Proračuna za 2008.g. 
 
Općinski načelnik, kazao je da je velikim zalaganjem Proračun izvršen. Godina iza  
nas je bila uspješna. Ukazao je na problem pri realizaciji projekata u kojim mještani 
sudjeluju u sufinanciranju, a ponekad i ne ispoštuju obveze preuzete ugovorom.    
Ankica Tvrtković, pomoćnica Općinskog načelnika, kazala je da je rezultat poslovanja 
bio pozitivan.(detalje poslovanja dobili ste u materijalima). Iskazani gubitak prenesen 
je iz ranijih godina.  



Zdenko Laštro  ispred Kluba vijećnika HDZ-a, kazao je da  se predložena odluka 
može usvojiti, i zatražio je pojašnjenje prenesenog gubitka iz ranijih godina?  
Ankica Tvrtković, odgovorila je na postavljeno pitanje, te kazala da je preneseni 
gubitak u stvari kupovina automobila, kupljen je na lizing i isknjižiti će se tek po otplati 
cijelog iznosa.  
   
Prijedlog odluke usvojen sa 13 glasova ZA i 1 suzdržanim.  
 
AD5.Nacrt Poslovnika OV Kreševo 
 
Boso Bošnjak, tajnik OV, kazao je, nacrt je radila ranije formirana radna skupina 
(Irena Stanić, Zdenko Laštro, Juro Čalaga, Mato Topić i Adem Handžić) zajedno sa 
tajnikom, ima pitanja koja nisu usuglašena, pa su postavljena alternativno, te pozvao 
predstavnike političkih stranaka da pismeno dostave svoje prijedloge kako bi za 
sljedeću sjednicu pripremili prijedlog Poslovnika OV-a. 
Zdenko Laštro  ispred Kluba vijećnika HDZ-a, kazao je da ima primjedbi na nacrt 
Poslovnika iznoseći konkretno određene izmjene i dopune na nacrt Poslovnika, a da će  
ove izmjene i dopune pojedinih članaka dostaviti u pismenoj formi i Povjerenstvu.  
Izmjene, primjedbe i dopune se između ostalog odnose na čl.3,6, 
18,24,41,49,54,57,58,152. 
U raspravi su sudjelovali: Adem Handžić, Irena Stanić i Branko Ivičević. 
Predsjedatelj predlaže: da se u roku od 10 dana, povjerenstvu  dostave prijedlozi  u 
pismenoj formi kako bi se za narednu sjednicu mogao pripremiti prijedlog Poslovnika. 
 
Prijedlog predsjedatelja usvojen jednoglasno. 
 
AD6. Program rada OV Kreševo za 2009.godinu 
 
Boso Bošnjak, tajnik OV, rekao je da se Program rada donosi na početku godine, te 
predloženim programom planirano je ono što je realno ostvarivo. 
Zdenko Laštro  ispred Kluba vijećnika HDZ-a, kazao je,  da je Program rada trebao 
biti već usvojen a  predloženim programom rada nisu zadovoljni, šturo je i nema 
planiranog rada. Planirati broj sjednica OV. Program treba biti detaljniji tj. treba 
obuhvatiti sve segmente. Precizirati vrijeme podnošenja izvješća: općinskih službi, 
vatrogasaca, CZ,  JU, JP itd, tj. svih onih koji su po zakonu obvezni podnositi izvješće 
o radu OV, tražiti informacije o školstvu, o radu odnosno problematici NVU itd.       
Adem Handžić, podržava prijedlog g. Laštre i smatra da bi trebalo okvirno uraditi 
program rada za naredne četiri godine. 
Boso Bošnjak, tajnik OV, predložio je donošenje zaključka: u tezama dostaviti 
prijedloge a Povjerenstvo da uradi novi program rada.    
U nastavku rasprave su sudjelovali: Načelnik i Branko Ivičević. 
 
Predsjedatelj predlaže zaključak: Da Tajnik OV zajedno sa povjerenstvom uradi novi 
program rada OV. 
 
 Zaključak usvojen jednoglasno. 
 
 



 
AD7. Program rada Općinskog načelnika za 2009.godinu 
 
Općinski načelnik, kazao je da se uglavnom bazirao na infrastrukturu. Ovo što je 
predviđeno programom realno je za ostvariti, a za neke veće-zahtjevnije programe sad 
nije realno vrijeme za njihovo planiranje odnosno realizacinju. 
Adem Handžić, predložio je da se uvrsti, tj. planira asfaltiranje ulice Dž. Bijedića te 
ponovo inicirao uređenje puta ka Mešćemi, odnosno Lopati. 
U nastavku rasprave sudjelovali su: Zdenko Laštro i Renato Pejak. 
   
Program rada usvojen jednoglasno. 
 
AD8. Prijedlog Odluke o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za plaće državnih    
   Službenika 
 
Boso Bošnjak, tajnik OV, kazao je da su predložene odluke (točka 8,9i 10) urađene 
sukladno Zakonu. 
Ankica Tvrtković, pomoćnica Općinskog načelnika, pojasnila je izračun plaća.  
Zdenko Laštro, postavio je pitanje da li će ovo dovesti do povećanja plaća?  
Ankica Tvrtković, pomoćnica Općinskog načelnika, odgovorila je na postavljeno 
pitanje, da je ovo u biti samo preračunavanje postojećih (ranijih) koeficijenata i da neće 
doći do povećanja plaća..  
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno.  
 
AD9. Prijedlog Odluke o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za plaće 
namještenika 
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno.  
 
 
AD10. Prijedlog Odluke o pravima izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih funkcija i 
savjetnika u institucijama vlasti općine Kreševo 
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno.  
 
AD11. Prijedlog Odluke o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za plaće 
namještenika   u OJP-u Kiseljak 
 
Ovu točku dnevnog reda ukratko je obrazložio Tajnik Općinskog organa uprave 
naglašavajući kako je ista sukladna zakonu, te kako će identične odluke donijeti i 
općine Kiseljak i Fojnica.  
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno.  
 
 
 



AD12. Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine naknade za rad članova Općinskog 
izbornog  povjerenstva Kreševo. 
 
Ankica Tvrtković, pomoćnica Općinskog načelnika obrazložila je ovu točku, 
naglašavajući da su se naknade prilagodile bruto iznosu. 
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno.  
 
AD13. Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine novčane naknade za predsjedatelja 
Općinskog  vijeća. 
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno.  
 
AD14. Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine novčane naknade za članove Općinskog 
vijeća. 
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno.  
 
AD 15. Prijedlog Odluke o utvrđivanju novčane naknade 
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno. 
 
AD16. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti 
 
Zlatica Kuliš, pomoćnica Općinskog načelnika, kazala je da se predložena Odluka 
nadovezuje na odluku sa  prošle sjednice, a potrebito ju je donijeti jer se radi o diobi 
parcele.  
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno. 
 
AD17. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za izbor članova Upravnog 
vijeća J.U.»Dom zdravlja»Kreševo 
 
Boso Bošnjak, tajnik OV, dao je pojašnjenje za obe točke dnevnog reda (17 i 18.). 
Članovima upravnog vijeća J.U.»Dom zdravlja» i J.U.»Ljekarna»Kreševo ističe mandat 
pa iz tih razloga potrebito je donijeti predložene Odluke. 
Branko Ivičević, postavio je pitanje, da li sukladno zakonu o sukobu interesa član OV 
može biti i član upravnog vijeća?   
Boso Bošnjak, tajnik OV, odgovorio je na postavljeno pitanje, da je na poslati upit 
CIK dobio odgovor da se ne radi o sukobu interesa ako je riječ o članstvu u Upravnom 
vijeću J.U.  
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno. 
 
AD18. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za izbor članova Upravnog 
vijeća J.U.»Ljekarna»Kreševo 
 
Prijedlog odluke usvojen jednoglasno. 



 
AD19. Vijećnička pitanja 
 
1.Tajnik je upznao vijećnike da su u materijalima za ovu sjednicu dobili i kopiju 
zahtjeva Sportskog saveza Kreševo kojim se trži posebna točka dnevnog reda „šport“ 
Zdenko Laštro predlaže da se orgnizira sastanak sa predstavnicima Sportskog saveza i 
Općinskim načelnikom.u cilju rješavanja postojećih problema u Sportskom savezu. 
U raspravi su sudjelovali Općinski načelnik i Branko Ivičević. 
Podržava se prijedlog Zdenka Laštre da se organizira sastanak sa predstavnicima 
Sportskog saveza, Općinskim načelnikom i predsjednikom klubova vijećnika. 
 
2.Zdenko Laštro postavlja pitanje prvođenja odluka o lovstvu dokle se stiglo. Postoje 
identični problemi i sa Udrugom ribolovaca. 
Renato Pejak kao član Ribarskog društva naglašava da se radi o kvalitetnom društvu, te 
da neće dozvoliti da se ovo društvo razjedni. 
 
3.Franjo Marijanović predlaže da se organizira satanak sa predstavnicima naseljenog 
mjesta Handžići i Općinskim načelnikom u cilju organiziranja načina kako da se isplati 
dug koji imaju mještani Handžića spram „Odraz-a“kako bi se deblokirali dalji projekti 
na području općine Kreševo a koje bi financirala upravo pomenuta organizacija. 
 
Zaključak je jednoglasno prihvaćen.     
  
 
 
Sjednica je završena u 19,15sati. 
 
 
 
 
       T  A  J  N  I  K       PREDSJEDATELJ
  
OPĆINSKOG VIJEĆA           OPĆINSKOG VIJEĆA
  
Boso Bošnjak, v. r.                        Zijad Ahbabović, v.r. 
 
 
 
 
 
 


